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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 

 

(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Νοεμβρίου (και του τέλους Οκτωβρίου).  

Ο Νοέμβριος ήταν ένας πολύ καρμικός μήνας, όπως έγραψα στην προηγούμενη έκθεση. Υπήρχε πολλή ενέργεια 

σε αυτό για την καταστροφή του παλιού, μετά την εμφάνιση του νέου και την αναδιοργάνωση της υπάρχουσας 

ενέργειας και φυσικών δομών. Αυτό αφορούσε τόσο τα επιμέρους πεδία όσο και, κατά συνέπεια, το συλλογικό 

πεδίο. Η περασμένη περίοδος έφερε κυριολεκτικά μια ενεργητική επαλήθευση του τι δονείται με την αλήθεια και 

τι με το ψέμα. Για το λόγο αυτό, πολλοί άνθρωποι τον Νοέμβριο θα μπορούσαν να βιώσουν πολύ χάος ζωής, 
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καταστροφές σε διάφορα επίπεδα ή αποπροσανατολισμό. Ταυτόχρονα όμως, όλοι όσοι φρόντισαν το δικό τους 

ενεργειακό πεδίο (να μην αποσπάται η προσοχή τους) και ακολούθησαν τις εσωτερικές τους διαδικασίες είναι 

τώρα πιο έτοιμοι για εντελώς νέες ευκαιρίες και θέματα, για τα οποία θα γράψω σε αυτήν την έκθεση.  

Συνθετικά, η περασμένη περίοδος -από ενεργειακή άποψη- ήταν η εξής:  

21.10 – 25.10 – Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, βιώσαμε μια ροή από πολύ ευχάριστες ενέργειες άνευ 

όρων Αγάπης. Σε επίπεδο σώματος, προκαλούσε ένα αίσθημα αυξημένης ροής ενέργειας, ιδιαίτερα μέσω της 

καρδιάς και του ηλιακού πλέγματος (μυρμήγκιασμα, ζεστά χέρια και πόδια, μη αίσθηση της ανάγκης για φαγητό). 

Αμέσως μετά από αυτή την ενέργεια, ένα νέο τμήμα κρυστάλλινων κωδίκων έρεε, που ενεργοποίησε σε μια άλλη 

ομάδα ανθρώπων τα προηγουμένως αδρανοποιημένα δώρα και τις δυνατότητές τους (καθήκοντα για αυτήν την 

ενσάρκωση). Στις 24.10 υπήρξε και μια ισχυρή φωτοβολίδα Χ3.3. Όλα αυτά είχαν ως αποτέλεσμα περισσότερη 

ζωντάνια, αλλά και όξυνση των αισθήσεων, ιδιαίτερα της όρασης.  

26.10 - 28.10 - οι φθίνουσες ενέργειες προκάλεσαν εντατικό καθαρισμό των γραμμών 3D κατά τη διάρκεια αυτής 

της περιόδου, συμπεριλαμβανομένης της επαναβαθμονόμησης στο επίπεδο των φυσικών δομών του σώματος. 

Πολλοί άνθρωποι θα μπορούσαν να αισθανθούν υπερφόρτωση και επιβράδυνση αυτή τη στιγμή, και επίσης να 

αισθανθούν (ειδικά στις 28 Οκτωβρίου) ένα υποκειμενικά μεγαλύτερο βάρος του σώματός τους σε συνδυασμό 

με μια αίσθηση φυγόκεντρης θερμότητας. 

29.10 - 02.11 - πολύ έντονες ενέργειες εμφανίστηκαν στο Διάστημα, φορτίζοντας κώδικες αλλαγής στο επίπεδο 

του σώματος και ολόκληρου του υλικού χώρου. Ήταν μια περίοδος μεγάλης υπερφόρτωσης για τα φυσικά 

σώματα (αίσθηση καύσης σε όλο το σώμα, μυϊκή δυσκαμψία, μυϊκός πόνος, ζάλη, ανάγκη για ύπνο, ναυτία κ.λπ.). 

Πολλοί άνθρωποι κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου μπορεί να είχαν μια ιδιαίτερη ανάγκη για γείωση μέσω 

της επαφής με τη Φύση. Στις 31.10 σημειώθηκε και ισχυρή φωτοβολίδα X.2 

03.11 - ήταν μια αρκετά έντονη μέρα όσον αφορά τις επικαλυπτόμενες ενέργειες και την κορύφωση των 

διεργασιών από τις προηγούμενες μέρες. Από τη μία πλευρά, εξακολουθούσαν να υπάρχουν ισχυρές δονήσεις 

στο Διάστημα που καθαρίζουν την τρισδιάστατη γραμμή, αλλά υπήρχε επίσης μεγάλη κίνηση που προέρχεται 

από νέες ενέργειες. Επιπλέον, έγινε μια προσπάθεια να διαταραχθεί το συλλογικό πεδίο και, πάνω από όλα αυτά, 

εκείνη την ημέρα συσσωρεύτηκαν οι ενέργειες χαμηλών κραδασμών που δημιουργήθηκαν από τους ίδιους τους 

ανθρώπους (που προέκυψαν από τις αρχές Νοεμβρίου και τα γεγονότα στις Ηνωμένες Πολιτείες), αν και από την 

επόμενη μέρα άρχισαν να μετατρέπονται σε υψηλότερες δονήσεις. Εκείνη την ημέρα, υπήρχε υψηλό ποσοστό 

αποτυχίας ηλεκτρονικού εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένων των υπολογιστών και των φορέων δεδομένων.  

04.11 - 09.11 - μετά τη συσσώρευση της 03/11, ξεκίνησε μια περίοδος μεγάλου χάους (εννοείται ως κατάσταση 

αναδιοργάνωσης). Οι άνθρωποι που έχουν αποκτήσει την ικανότητα να σταθεροποιούνται στις ενέργειές τους 

μπορεί να έχουν βιώσει το ενδιαφέρον φαινόμενο να στέκονται κυριολεκτικά στο «μάτι της καταιγίδας» 

(εσωτερική γαλήνη σε συνδυασμό με μια χαοτική αναδιοργάνωση του προσωπικού χώρου). Αυτή η διαδικασία 

ήταν πιο έντονη στις 04.11 (παρά την έκρηξη 06.11 της κατηγορίας X2.3) και σταδιακά επιβραδύνθηκε μέχρι τις 

09.11  

10.11 - 11.11 - για μια αλλαγή, βιώσαμε όμορφες δονήσεις της Ανάληψης φέρνοντας ενέργειες που προορίζονται 

να θεραπεύσουν τον προσωπικό χώρο σε όλους τους τομείς που το απαιτούν στο εγγύς μέλλον. Στις 10.11, 

εμφανίστηκε η έκρηξη του M9.49 και στις 11 Νοεμβρίου, υπήρχε επίσης ένας κώδικας που εκκινούσε τη βασική 

διαδικασία του Δεκεμβρίου που σχετίζεται με το συγχρονισμό σώματος και νου (για τον οποίο γράφω αργότερα 

σε αυτήν την αναφορά).  
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12.11- 15 .11- ήταν μια περίοδος προσωρινής σιωπής και μια περίοδος αναγέννησης για το σώμα. Πολλοί 

άνθρωποι μπορεί να ένιωσαν αυξημένη ανάγκη για ύπνο, δυσκολία στο πρωινό ξύπνημα, πολύ βαθύ ύπνο, γενική 

πνευματική κόπωση και ανάγκη για ξεκούραση. Σε ενεργειακό επίπεδο, έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες του 

καρμικού κύκλου 2024.  

16.11 - 19.11 - νέες ενέργειες της αρχής εμφανίστηκαν στο Διάστημα. Έφεραν πολλή φρεσκάδα, αισιοδοξία, 

κίνητρο και ξεκίνησαν θέματα για τα οποία γράφω αναλυτικά σε αυτή την έκθεση. Αν και για μερικούς 

ανθρώπους θα μπορούσαν επίσης να προκαλέσουν αβεβαιότητα που προκύπτει από την έξοδο από τη ζώνη 

άνεσής τους. Ειδικά στις 16.11 έγιναν έντονα αισθητές στο επίπεδο του φυσικού σώματος ως αυξημένη αίσθηση 

θερμότητας (ειδικά στα χέρια, τα πόδια, την καρδιά και το ηλιακό πλέγμα) καθώς και καλή συγκέντρωση και 

υψηλό επίπεδο γενικής ενέργειας. 

 

(2) 

Μετά από έναν χαοτικό (με την έννοια ενός άκρως μεταμορφωτικού) Νοέμβρη, η πρώτη διαδικασία που φέρνει 

ο Δεκέμβριος είναι μια διαδικασία τακτοποίησης. Έχει επίσης να κάνει με την καρμική αφύπνιση (βλ. αναφορά 

Νοεμβρίου) και την κατανόηση των σωστών συνδέσεων μεταξύ των προσωπικών επιλογών (πράξεων) και των 

προσωπικών συνεπειών αυτών των επιλογών. Σημαίνει να αφήνεις το μοτίβο του θύματος και να μπαίνεις στην 

αιτιώδη δύναμη. Η καρμική αφύπνιση σε διαφορετικούς ανθρώπους θα φέρει επομένως αλλαγές σε 

διαφορετικούς τομείς της ζωής (όπου μέχρι τώρα συνέβαιναν αυτοκαταστροφικές ενέργειες επειδή οι σχέσεις 

αιτίας και αποτελέσματος δεν ήταν αισθητές). Για κάποιους μπορεί να είναι δουλειά, για άλλους μπορεί να είναι 

υγεία ή σχέσεις.  

Η διαδικασία της τακτοποίησης - ανάλογα με το επίπεδο αφύπνισης - μπορεί να συμβεί σε άτομα σε δύο 

επίπεδα: συνειδητά ή ασυνείδητα. Το συνειδητό επίπεδο σχετίζεται με το κέντρο της κορώνας και το 

ασυνείδητο επίπεδο σχετίζεται με το κέντρο βάσης. Αυτά είναι τα δύο κέντρα μέσα από τα οποία ένα άτομο 

αισθάνεται πίεση. Στην περίπτωση του κέντρου της κορώνας, όμως, είναι η πίεση για αναζήτηση και ανακάλυψη 

της Αλήθειας, ενώ στην περίπτωση του κέντρου βάσης, η πίεση επιβάλλεται (είτε από εξωτερικές συνθήκες είτε 

από αντιδράσεις του σώματος). Κατά συνέπεια, τις περισσότερες φορές αναγκάζει ένα άτομο να εγκαταλείψει 

ορισμένες δραστηριότητες στην υλική πραγματικότητα που είναι επιβλαβείς για αυτόν και να προβεί σε 

εποικοδομητικές ενέργειες. 

Μεταφορικά, η διαδικασία απομάκρυνσης του Δεκεμβρίου μπορεί να συγκριθεί με (1) να βγάλεις τα πάντα από 

το ράφι στο πάτωμα, (2) να πετάξεις όλα τα περιττά πράγματα από το σωρό που προέκυψε, (3) να βρεις 

αντικείμενα που έχουν από καιρό ξεχαστεί και δεν έχουν χρησιμοποιηθεί μέχρι στιγμής, (5) προσθέτοντας σε 

αυτό νέα στοιχεία και, στη συνέχεια, (5) βάζοντάς τα – σε νέα διαμόρφωση – πίσω στο ράφι. Αυτή η αναδιάταξη 

- αλλά με έναν νέο τρόπο - είναι κρίσιμη για να μπορέσουμε να συγχρονιστούμε πλήρως με τις ενέργειες που 

βρίσκονται μπροστά μας (και για τις οποίες γράφω αργότερα σε αυτήν την έκθεση). Ο Δεκέμβριος είναι ακριβώς 

μια τέτοια εποχή τακτοποίησης και βλέποντας εντελώς νέες δυνατότητες να αναδύονται από το χάος. 

Ως εκ τούτου, πολλοί άνθρωποι μπορεί να αισθάνονται μια πολύ έντονη εσωτερική ανάγκη να (κάνουν) ορισμένα 

πράγματα/να κάνουν συγκεκριμένες ενέργειες. Αλλά αυτό που είναι σημαντικό: κάντε κάτι νέο ή κάντε κάτι με 

έναν νέο - διαφορετικό από πριν - τρόπο. Πρόκειται ξεκάθαρα για την αλλαγή των τρεχουσών συνηθειών, του 

τρόπου ζωής και των τρόπων δράσης. Το ενδιαφέρον είναι ότι ενώ αυτά θα είναι «νέα» πράγματα στο επίπεδο 

της υλικής πραγματικότητας, στην πραγματικότητα θα είναι τομείς που είναι απόλυτα «γνωστοί» στο επίπεδο της 
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καρδιάς και της Ψυχής. Σε αυτή την περίπτωση, η διαδικασία τακτοποίησης  λαμβάνουμε  μέσω του τσάκρα 

του στέμματος και οι εμπνεύσεις είναι συνειδητές. 

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Το κλειδί για να αναγνωρίσετε σωστά εάν είναι μια φωνή από την καρδιά ή ένας ψίθυρος του 

εγωισμού είναι να ελέγξετε εάν μια δεδομένη ενέργεια είναι συνεπής με την ενεργειακή στρατηγική και την αρχή 

λήψης αποφάσεων (δείτε το ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ). 

Από την άλλη, η διαδικασία παραγγελίας μπορεί επίσης να πραγματοποιηθεί μέσω του βασικού τσάκρα και να 

εξαναγκαστεί. Σε αυτήν την περίπτωση, αυτές θα είναι συγκεκριμένες περιστάσεις που αναγκάζουν ένα άτομο 

να εγκαταλείψει ενέργειες και περιστάσεις που είναι καταστροφικές για αυτόν.  

Αντιμετωπίζουμε ένα ενδιαφέρον γνωστικό φαινόμενο και ο καθένας θα το βιώσει με τον δικό του μοναδικό 

τρόπο. Αξίζει να το παρατηρήσετε, και - από την πλευρά μου - σας ενθαρρύνω να μοιραστείτε τις εμπειρίες σας 

σε αυτόν τον τομέα στα σχόλια. 

 

(3) 

Η πιο σημαντική διαδικασία του Δεκεμβρίου είναι η διαδικασία συγχρονισμού σώματος και νου. Σχετίζεται 

έντονα με τη διαδικασία τακτοποίησης. Κατά συνέπεια, θα φέρει μια απότομη αύξηση των δονήσεων γύρω από 

το Χειμερινό Ηλιοστάσιο. 

Η διαδικασία συγχρονισμού σώματος και νου είναι η ενεργητική απάντηση του Διαστήματός στις ανάγκες που 

έχουν αυτή τη στιγμή οι άνθρωποι στις προσωπικές τους διαδικασίες αφύπνισης συνείδησης. Το θέμα είναι ότι 

πολλοί άνθρωποι - παρά τη φαινομενικά υψηλή επίγνωση - εξακολουθούν να μην αισθάνονται καλά σωματικά, 

έχουν χαμηλά επίπεδα ενέργειας ή εξακολουθούν να μην μπορούν να κάνουν συγκεκριμένες ενέργειες λόγω 

κάποιας ανικανότητας στη ζωή, μεγάλης απόσπασης της προσοχής, έλλειψης διορατικότητας στη σκέψη ή 

κυριολεκτικά έλλειψη κινήτρων για δράση. 

Ο συγχρονισμός σώματος-νου σχετίζεται με την αποκατάσταση της συμβατότητας του νευρικού 

συστήματος με το φυσικό σώμα. Και αυτό είναι το βασικό θέμα που θα μας συνοδεύσει τον Δεκέμβριο. 
Αυτή θα είναι μια διαδικασία που - σε συλλογικό επίπεδο - θα έχει ολοκληρωθεί έως το 2027 (για όλους όσους 

έχουν επιλέξει την περαιτέρω εξέλιξη στον Πλανήτη μας). Επομένως, σε μεμονωμένους ανθρώπους θα συμβεί 

σε διαφορετικούς χρόνους και με διαφορετικούς ρυθμούς, αλλά για όλους ξεκινά τον Δεκέμβριο. 

Η ευθυγράμμιση του νευρικού συστήματος με το φυσικό σώμα είναι ζωτικής σημασίας για να μπορέσετε 

να δημιουργήσετε αποτελεσματικά (αβίαστα) και αποτελεσματικά τη δική σας πραγματικότητα και να 

έχετε την ενέργεια να κάνετε συγκεκριμένες ενέργειες για να την πραγματοποιήσετε. Πρέπει να θυμόμαστε 

ότι κάθε άτομο είναι ένα Ενεργειακό Όν, αλλά σε αυτή την ενσάρκωση ζει επίσης στο φυσικό επίπεδο. Και τα 

δύο αυτά επίπεδα απαιτούν σύνδεση.  

Για να πραγματοποιηθεί αυτή η ευθυγράμμιση, ένα άτομο πρέπει να φροντίζει σωστά τις ανάγκες του 

σώματός του (να γνωρίζει τι χρειάζεται σε φυσικό επίπεδο για να είναι ζωτικής σημασίας - αν και αυτό δεν είναι 

πάντα τόσο προφανές) και χώρος στον οποίο λειτουργεί ένα άτομο (ο χώρος αυτός, με τη σειρά του, έχει άμεσο 

αντίκτυπο στη λειτουργία του νευρικού συστήματος).  
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Αποδεικνύεται ότι όταν ένα άτομο στο φυσικό επίπεδο λειτουργεί με τρόπο που δεν συνάδει με τη δική του 

ενέργεια, ακόμα κι αν ενεργεί σύμφωνα με τη δική του στρατηγική και εξουσία λήψης αποφάσεων (βλ. το 

ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ), το μεγαλύτερο μέρος της ενέργειάς του πηγαίνει σε αντίθεση με αυτό που 

δεν είναι συμβατό με τις ανάγκες του φυσικού σώματος. Αυτό, με τη σειρά του, προκαλεί μείωση της 

συνολικής ενέργειας, «αποσφράγιση» της αύρας και κακή λειτουργία του δικού του νευρικού και ενεργειακού 

συστήματος (το οποίο συγχέεται και εξασθενεί ταυτόχρονα). Ως αποτέλεσμα, επιτρέπει στον ενεργειακό χώρο 

ό,τι δεν είναι χρήσιμο. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα κακή ευεξία, σωματικές παθήσεις, αίσθημα αδυναμίας και 

συνεχή «κάθαρση». Δηλαδή την καταπολέμηση ενός «απειλητικού» περιβάλλοντος και ενός φαύλου κύκλου. 

Η ευθυγράμμιση του σώματος και του νου σημαίνει ότι όλη η ενέργεια μπορεί να παραμείνει μέσα στην 

αύρα, καθιστώντας την ισχυρή και αδιαπέραστη σε δυσμενείς ενέργειες (παράγοντες). Αυτό έχει αντίκτυπο 

στην υγεία/σωματική ευεξία και στο επίπεδο φυσικής κατάστασης. Για το λόγο αυτό, είναι τόσο σημαντικό 

να γνωρίζουμε για χώρους συμβατούς με τον άνθρωπο και τον ευνοϊκό τρόπο λειτουργίας σε αυτόν τον χώρο 

(δείτε το προηγμένο προφίλ «Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση»). 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Μπορείτε να εισέλθετε στη διαδικασία ευθυγράμμισης του σώματος και του 

μυαλού σας συνειδητά, αμέσως με τον σωστό τρόπο μέσω της αναγνώρισης με το τσάκρα του στέμματος ή 

μπορείτε να βιώσετε μια σειρά εξωτερικών περιστάσεων που στόχος τους είναι να σταματήσουν καταστροφικές 

δραστηριότητες για ένα άτομο (τσακρα βάσης). Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία εύρεσης της εσωτερικής 

αλήθειας είναι συχνά πιο δύσκολη και διαρκεί περισσότερο επειδή πραγματοποιείται με δοκιμή και λάθος. Δεν 

οδηγεί πάντα στη σωστή αναγνώριση της Αλήθειας για τον εαυτό του, διαιωνίζοντας το πρότυπο του να είσαι 

θύμα «δύσκολων εξωτερικών περιστάσεων» (αυτό εξαρτάται από το επίπεδο συνείδησης). 

Η διαδικασία συγχρονισμού σώματος και μυαλού, επειδή διατηρεί την ενέργεια στο πεδίο (προηγουμένως 

σπαταλημένη), προκαλεί φυσικά επούλωση της φυσικής περιοχής στους ανθρώπους. Σε αυτό το σημείο, 

πρόκειται για μεμονωμένες διαδικασίες. Ωστόσο, το πόσο γρήγορα και πόσοι άνθρωποι ξυπνούν (επιτυγχάνεται 

η κρίσιμη μάζα) καθορίζει πότε θα μεταφραστεί σε θεραπεία σε συλλογικό επίπεδο και θα εκδηλωθεί ως ένας 

υγιής Πλανήτης.  

Ο Δεκέμβριος φέρνει ενέργειες που ανοίγουν αυτές τις μεμονωμένες διαδικασίες συγχρονισμού μυαλού-

σώματος. Αυτές οι ενέργειες είναι πραγματικά εξαιρετικές, με τεράστια ποσότητα φωτεινότητας και παρέχουν - 

αν θέλετε να τη χρησιμοποιήσετε - ευκολία στην εργασία για προσωπικές αλλαγές στην ύλη.  

Οι άνθρωποι κυριολεκτικά αντιμετωπίζουν μια περίοδο «προσωπικής μετανάστευσης» μακριά από όλα όσα δεν 

τους εξυπηρετούν πλέον στο φυσικό επίπεδο όσον αφορά τις συνήθειες, το περιβάλλον, τους τρόπους λειτουργίας 

και τους τόπους διαμονής. Αυτές οι μεταναστεύσεις θα είναι ιδιαίτερα ορατές επειδή περιλαμβάνουν φυσικό 

χώρο. Επιπλέον, οι φθίνουσες ενέργειες θα κάνουν αυτή τη διαδικασία πολύ πιο εύκολη, επισημαίνοντας 

προβληματικά θέματα και περιοχές. Για να γίνονται πιο εύκολα αντιληπτά και να αλλάζουν αυτή τη φορά. 

 

(4) 

Λόγω της ενεργοποίησης της διαδικασίας συγχρονισμού σώματος και νου, γύρω από το Χειμερινό Ηλιοστάσιο 

θα λάβουμε επίσης μια ισχυρή δόση ενέργειας, η οποία θα προκαλέσει άλλη μια συλλογική μετατόπιση των 

δονήσεων. Θα αγκυρώσει κωδικούς ενεργοποίησης για διεργασίες που θα ξεκινήσουν την άνοιξη του 2025 

και θα είναι παρούσες για άλλη μια χρονιά, μέχρι την άνοιξη του 2026. Αυτή είναι μια συνέχεια της μεγάλης 
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συλλογικής διαδικασίας μεταφοράς της συνείδησης από το μυαλό στο ηλιακό πλέγμα και τα σχετικά στην 

αφύπνιση της ανθρωπότητας (το ανέφερα στις αρχειακές αναφορές).  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Λόγω του ότι σε περίπου ένα μήνα θα μας περιμένει ένα όμορφο, δυναμικό 

θέαμα, αξίζει να φροντίσετε τον εαυτό σας και τον δικό σας χώρο αυτό το διάστημα. Αφορά κυρίως το δικό σας 

κεντράρισμα και γείωση, γιατί το σώμα θα χρειαστεί ευνοϊκές συνθήκες για να περάσει όλες αυτές οι ενέργειες 

μέσα του και, με τη βοήθειά τους, να μεταβεί στην επόμενη, υψηλότερη συχνότητα. Αυτές οι ισχυρές ενέργειες 

μπορεί να αναγκάσουν πολλούς ανθρώπους να βιώσουν μια κατάσταση προσωρινής (μερικές ημέρες) 

«αποσύνδεσης από τη ζωή»: εσωτερική κατάρρευση, αίσθηση αναστολής, αδυναμία συγκέντρωσης, λήθη ή 

ανάγκη απομόνωσης κ.λπ. Αυτό με τη σειρά του , μπορεί να οδηγήσει σε προσωρινή ανικανότητα στη δράση. 

Μια καλή λύση είναι να επιβραδύνετε για λίγο, γνωρίζοντας ότι ακόμα κι αν εγκαταλείψετε ορισμένα θέματα, 

«οι γιορτές θα γίνουν ούτως ή άλλως». Θα πρέπει επίσης να φροντίσετε πώς και με ποιους αλληλεπιδράτε. Δώστε 

όμως την ίδια ευκαιρία και σε άτομα από το άμεσο περιβάλλον σας. 

Όπως συμβαίνει πάντα μετά από ένα τέτοιο ενεργειακό άλμα, θα υπάρξει επίσης μια επαλήθευση του 

Διαστήματος ως προς το ποιος και σε ποιο βαθμό είναι προετοιμασμένος - στο επίπεδο του φυσικού του σώματος 

- να εισέλθει σε ένα υψηλότερο επίπεδο δόνησης. Από τη μία πλευρά, η αύξηση του συλλογικού επιπέδου 

ενέργειας θα ανοίξει χώρο για πολλά όντα υψηλής δόνησης να ενσαρκωθούν στον Πλανήτη μας. Από την άλλη 

πλευρά, θα αναγκάσει άλλα μέρη των όντων να τερματίσουν την ενσάρκωσή τους εδώ, που δεν θα μπορούν 

πλέον να λειτουργήσουν σε ένα σώμα που δεν έχει την ικανότητα να αλληλεπιδράσει με τόσο υψηλές ενέργειες. 

Με αυτόν τον τρόπο, η διαδικασία ανάπτυξης της ανθρωπότητας λαμβάνει χώρα με φυσικό -αλλά εξελικτικό- 

τρόπο. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Όπως έγραψα νωρίτερα, αξίζει να θυμηθούμε ότι είμαστε Ενεργειακά Όντα σε 

ένα φυσικό σώμα και λειτουργούμε σε αλληλεπίδραση με το περιβάλλον και τους άλλους ανθρώπους. Είναι 

λάθος να υποθέσουμε ότι όλη η δημιουργία προέρχεται μόνο από το μεμονωμένο πεδίο. Αυτό θα ήταν δυνατό 

αν λειτουργούσαμε σε απόλυτη απομόνωση από τους άλλους. Εφόσον δεν συμβαίνει αυτό, σημασία έχει το 

ενεργειακό αποτέλεσμα. Αφενός, δημιουργείται από το προσωπικό πεδίο ενός ατόμου, το οποίο - από την 

άλλη - ενισχύεται ή αποδυναμώνεται από το περιβάλλον στο οποίο ζει ένα άτομο και με τι αποφασίζει να 

αλληλεπιδράσει σε αυτό το περιβάλλον (σε τι στρέφει την προσοχή του ). Αξίζει λοιπόν να επιλέξετε 

συνειδητά και τι σκέφτεστε, τι  λέτε και τι πράξεις κάνετε. Καθώς και σε ποιο περιβάλλον και με ποιους 

λειτουργεί. Κάθε ένα από αυτά τα στοιχεία φέρει συγκεκριμένες ενεργειακές συχνότητες. Τώρα είναι η ώρα 

των προσωπικών επιλογών, των αποφάσεων και των συνεπειών αυτών των αποφάσεων. 

 

(5) 

Ο Δεκέμβριος φέρνει επίσης μια διαδικασία που δοκιμάζει το επίπεδο εμπιστοσύνης στον εαυτό σας και στο 

Διάστημα. Συγκεκριμένα, πρόκειται για τον έλεγχο σε ποιο βαθμό οι προσωπικές επιλογές προέρχονται από την 

καρδιά και σε ποιο βαθμό προέρχονται από το εγωιστικό μυαλό (και υπαγορεύονται, για παράδειγμα, από τον 

φόβο, την επιθυμία για κάτι ή την ανάγκη προσαρμογής στους άλλους).  

Εάν οι προσωπικές επιλογές προέρχονται από την καρδιά, οι αποφάσεις που λαμβάνονται με αυτόν τον τρόπο 

φέρνουν εσωτερική γαλήνη και μια αίσθηση πλήρους συμμόρφωσης με τις προσωπικές ανάγκες. Ωστόσο, εάν οι 

αποφάσεις προέρχονται από το εγωιστικό μυαλό. Τότε συμβαίνει η διαδικασία του εξορθολογισμού και της 

αιτιολόγησης της απόφασης ως «η καλύτερη», παρόλο που η εσωτερική αίσθηση από το σώμα λέει κάτι εντελώς 
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διαφορετικό (δεν προκαλεί εσωτερική γαλήνη). Ένας καλός δείκτης επιλογών από καρδιάς είναι να ενεργείτε 

σύμφωνα με τη στρατηγική σας και την εξουσία λήψης αποφάσεων (βλ. ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ).  

Επομένως, τον Δεκέμβριο μπορείτε να περιμένετε διάφορες καταστάσεις (ως σειρά γεγονότων ή προερχόμενες 

από ανθρώπους) στις οποίες θα χρειαστεί να πάρετε κάποια σημαντική απόφαση. Επομένως, αξίζει να επιλέγετε 

με σύνεση σε τέτοιες στιγμές, γνωρίζοντας ότι η πρώτη επιλογή (αν προκύψει εσωτερική ασυμφωνία) δεν είναι 

απαραίτητα η καλύτερη. Τις περισσότερες φορές, η επιλογή από το εγωιστικό μυαλό - μετά από κάποιο χρονικό 

διάστημα - εξακολουθεί να προκαλεί την ανάγκη επιστροφής στη στιγμή (κατάσταση) πριν από την απόφαση και 

την ανάγκη να γίνει μια άλλη επιλογή. Αυτή τη φορά από το επίπεδο της καρδιάς. Μερικές φορές αξίζει να 

περιμένετε με σιγουριά για τη δεύτερη επιλογή.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Στις προσωπικές αποφάσεις για το αν αξίζει να περιμένετε τη δεύτερη επιλογή, 

αξίζει να ακολουθήσετε την εσωτερική σας εξουσία λήψης αποφάσεων. Αυτό σας βοηθά να αποφύγετε τη συνήθη 

αδράνεια από φόβο μήπως εγκαταλείψετε τη ζώνη άνεσής σας.  

Εύχομαι σε όλους μας τις καλύτερες επιλογές. 

 

(6) 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) συγχρονισμός σε επίπεδο σώματος και νου και υποστήριξη για το 

φυσικό σώμα - αφήνοντας αυτό που δεν εξυπηρετεί πλέον, (2) προσοχή στις προσωπικές επιλογές και επιλογή 

με την καρδιά, (3) όπως τον Νοέμβριο: υπομονή κατά τη διάρκεια των περιόδων στάθμευση .  

Στόχοι για την ανθρώπινη συλλογικότητα: (1) κατανόηση και υποστήριξη των ανθρώπων στις διαδικασίες 

μετασχηματισμού τους (2) αγκυροβόληση στον ενεργειακό χώρο που σχετίζεται με το επόμενο άλμα γύρω από 

το χειμερινό ηλιοστάσιο.  

 

Με αγάπη – Anna Architektura 

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   
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